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SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA 
SEXTA TURMA 

 
ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA 

EM 23 DE MARÇO DE 2010 
 
 

PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO NILSON NAVES 
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA : EXMO. SR. DR. JOÃO FRANCISCO 
SOBRINHO 
SECRETÁRIO : Bel. ELISEU AUGUSTO NUNES DE SANTANA 
 
Às 14:00 horas, presentes a Exma. Sra. Ministra MARIA THEREZA DE ASSIS MOURA e 
os Exmos. Srs. Ministros OG FERNANDES, CELSO LIMONGI (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/SP) e HAROLDO RODRIGUES (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO 
TJ/CE), foi aberta a sessão. 
Ausente, a partir das 18:10 horas, o Exmo. Sr. Ministro NILSON NAVES, assumindo a 
presidência, a Exma. Sra. Ministra MARIA THEREZA DE ASSIS MOURA. 
 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 

PALAVRAS 
 

O SR. MINISTRO NILSON NAVES (PRESIDENTE): Srs. Ministros, Sr. 
Subprocurador-Geral da República, Srs. advogados, Senhoras e Senhores, estão entre 
nós os estudantes do Colégio Estadual Piaget, de Águas Lindas-GO, acompanhados 
pela Professora Marileide Pereira Leite, em razão do Projeto "O Despertar Vocacional 
Jurídico". 
O palestrante é o Dr. Montgomery Wellington Muniz, lotado no Gabinete do Sr. Ministro 
Humberto Martins. 
A Sexta Turma é responsável pelo julgamento de causas relativas ao Direito Penal, 
Direito Administrativo - no tocante a servidor público federal -, Direito Previdenciário e 
locação predial urbana. 
A esperança nossa é que, assistindo à sessão, a sessão proporcione a vocês mais 
conhecimentos - conhecimento, obviamente, da área jurídica. Esperamos que tudo isso 
possa mesmo despertar em vocês essa vocação - sempre tenho dito isso - por esse 
fenômeno fascinante que se chama Direito. 
Em nome de todos os Ministros, desejamos uma boa estada entre nós e que tenham 
muito proveito com esta visita. 
Sejam bem-vindos! 
 
 
Encerrou-se a sessão às 19:30 horas, tendo sido julgados 254 processos, ficando o 
julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão. 
 

Brasília, 23 de março de 2010. 
 

MINISTRO NILSON NAVES 
Presidente da sessão 

 
ELISEU AUGUSTO NUNES DE SANTANA 

Secretário 


